



平成 26 年 2 月 27 日

各 位

株 式 会 社 マ ク ロ ミ ル  
代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 杉 本 哲 哉  
( コ ー ド 番 号 : 3 7 3 0 東 証 一 部 )  
問 合 せ 先 : 取 締 役 杉 山 直 也  
電 話 番 号 : ( 0 3 ) 6 7 1 6 - 0 7 0 0 ( 代 表 )

(訂正・数値データ訂正)  
「平成 26 年 6 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 26 年 2 月 13 日付にて開示いたしました「平成 26 年 6 月期 第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所】

サマリー情報 3. 平成 26 年 6 月期の連結業績予想 (平成 25 年 7 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日)

<訂正前>

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>19,100</u>	<u>11.6</u>	<u>3,400</u>	<u>△11.4</u>	<u>3,000</u>	<u>△24.1</u>	<u>1,700</u>	<u>△32.2</u>	<u>26.96</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無： 無

<訂正後>

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>20,900</u>	<u>22.1</u>	<u>3,600</u>	<u>△6.2</u>	<u>3,200</u>	<u>△19.0</u>	<u>1,800</u>	<u>△28.2</u>	<u>29.55</u>

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無： 無



### 【訂正箇所】

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報（3）連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

##### <訂正前>

平成26年6月期の業績予想につきましては、概ね予想どおりに推移しているため、平成25年8月8日決算発表時の業績予想を変更していません。

##### <訂正後>

平成26年6月期の業績予想につきましては、概ね予想どおりに推移しているため、平成25年12月6日発表の業績予想から修正はありません。

#### 2. 訂正の理由

平成25年12月6日に「業績予想の修正に関するお知らせ」を発表しておりますが、「平成26年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」においては、平成25年8月8日発表時の業績予想で記載していたため、平成25年12月6日発表時の業績予想に訂正するものです。

以 上